



Журнал "STAVPRESS": Женщина в мужской профессии



Женщина в мужской профессии

- Вопреки общему мнению, женщины с работой следователя справляются куда лучше мужчин, это факт. Так что мы боремся не только с преступностью, но и со стереотипами, - говорит Анастасия.

Сразу после окончания института девушка пришла работать следователем. И по сей день она - старший следователь Буденновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю.

С первого дня Анастасии пришлось доказывать, что она, прежде всего, специалист, а уже потом – женщина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

- И сейчас мужчины на работе во мне видят коллегу. Главное – показать свои профессиональные качества, - говорит она.

Единственный минус профессии следователя - нехватка личного времени. Но таких стойких профессионалов это не останавливает, а даже, наоборот, подстёгивает к покорению новых вершин.

02 марта 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1105277